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Inhalt

Im März 2018 führte die Schwenninger Krankenkasse eine 
bevölkerungsrepräsentative Befragung in Deutschland zum Thema 
Gesunde Schönheit durch

Untersuchungsdesign

B2C-Befragung durch einen Online-Anbieter

Grundgesamtheit

1.000 Teilnehmer, bevölkerungsrepräsentative Befragung 
unter Bundesbürgern ab 18 Jahren

Die Ergebnisse sind auf ganze Zahlen gerundet
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Ich würde niemals ungestylt aus dem Haus gehen
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Ich bin mit meinem Aussehen zufrieden
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Männer sind genauso eitel wie Frauen 
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Ich gebe mehr Geld für Schönheitsprodukte als für gesunde Ernährung aus 
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Ob sich ein Mensch gesund ernährt, kann man ihm ansehen
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Gesunde Schönheit

Ausreichend trinken

Gesichtsmasken 

Peelings 

Make-up

Anti-Falten-Creme

Auf bestimmte Lebensmittel verzichten

Sonne meiden 

Kosmetik-Behandlungen 

Sonnenstudio oder Solarium

Selbstbräunungsmittel

Cellulite-Produkte

Botox-Behandlungen

Was tun Sie für eine schöne Haut? 
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Vergleich nach 
Geschlecht:
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